

# కాంగ్రెస్ మోసపూరిత హామీలను నమ్ముద్దు

## • భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

భువనగిరి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ నాయకుల మోసపూరిత హామీలను నమ్మి మోస పోవద్దని, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలోనే ప్రజలంతా సుభిక్షంగా ఉన్నారని ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సూచించారు. మండలంలోని కూనూరు ఉప సర్పంచ్ గుండ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ నుంచి తిరిగి సొంత పార్టీ బీఆర్ఎస్ లోకి వచ్చిన సందర్భంగా సోమవారం గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన ప్రజారంజక పాలన దేశంలో మరెక్కడా లేదన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ముచ్చటగా మూడో సారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో



ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కూనూరు ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్

సర్పంచ్ అంకర్ల మురళీకృష్ణ, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పాశం మహేశ్, గుండ్ల నరేష్ గౌడ్,

గుండ్ల మహేశ్ గౌడ్, గుండ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, బొజ్జ శంకర్, పాశం మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.



రాజాపేట : పాముకుంటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళాధ్యక్షురాలు బాలలక్ష్మి

## బీఆర్ఎస్ ప్రచార జోరు

బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ సోమవారం నియోజకవర్గంలోని

అన్ని మండల్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి గొంగిడి సునీతను ఆశీర్వదించాలని కోరారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్

## మాదిగల ఆత్మబంధువు మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

### లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం

### కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే పదేండ్లు వెనక్కి..

### సీఎం కేసీఆర్ తోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ

### దళితులు తలెత్తుకునేలా చేసింది

### సీఎం కేసీఆర్..

### టీఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర

### అధ్యక్షుడు వంగపల్లి

బొడ్రాయిబజార్, నవంబర్ 20 : మాదిగ సమాజం ఏకమై తమ బతుకులను బాగు చేసిన బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండి ఆ పార్టీ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని టీఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ సమాజానికి పిలుపునిచ్చారు. ఈ క్రమంలో సూర్యాపేట నియోజక వర్గం నుంచి మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు శక్తి వంచన లేకుండా పని చేస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణలో పూలే, అంబేద్కర్ ఆలోచనలను అక్షరాలా అమలు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ కేటీఎమ్మార్పీఎస్ సంపూర్ణ మద్దతు అని వెల్లడించారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట అభ్యర్థి, మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డికి మద్దతు ప్రకటించి అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మాదిగల చిరకాల ఆకాంక్ష ఎస్సీ వర్గీకరణ సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. ఇప్పటికే అనింట్లో బిల్లు ఆమోదించ

డంతో పాటు ప్రధాని మోదీని కలసి విన్నవించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే మాదిగలు మరో పదేండ్లు వెనక్కి వెళ్తారన్నారు. బీజేపీ మనుషుడైన పార్టీ అని, ఎస్సీ వర్గీకరణ హామీ ఇచ్చి చేయకపోగా దళితులపై దాడులు, అత్యాచారాలకు పాల్పడుతున్న ఆ పార్టీకి ఓటిస్తేది లేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ఎస్సీ వర్గీకరణకు పూర్తి వ్యతిరేకమని, వైఎస్సార్ హయాంలోనే జరగాల్సిన వర్గీకరణ చేయకుండా మాదిగలను పొట్టనపెట్టుకున్నట్లు దుయ్యబట్టారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో బీఆర్ఎస్ రెండడుగులు ముందుకేసింది అందుకే ఆ పార్టీకి తాము మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. అంతేకాకుండా సమాజంలో ఎవరైనా ఎదుగాలంటే జ్ఞానం అవసరమని, అలాంటి జ్ఞానాన్ని దళితులకు అందించేందుకు 262 సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాలలు, బీసీలకు 328 పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసి నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దళితుల దారిద్ర్యాన్ని పారడోలేలా, వారు సమాజంలో తలెత్తుకునేలా సీఎం కేసీఆర్ దళితుల బంధు పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నట్లు కొనియాడారు. దళిత బంధును రాష్ట్రంలో 17 లక్షల మందికి అమలు చేయడాన్ని తామంతా స్వాగతిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం పట్టణానికి చెందిన పాలడుగు పరశురాములు టీఎమ్మార్పీఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో టీఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చింత బాబూమాదిగ, రాష్ట్ర నాయకుడు లక్ష్మణ్, పట్టణాధ్యక్షుడు ఏర్పూల సాయి, బచ్చల కూరి నాగరాజు, కడప పెంటయ్య, దుబ్బా రమేష్, మేడి నరసింహ, మామిడి సైదయ్య, పిడమర్తి విజయ్ పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ లో దళితులను అణగదొక్కుతున్న పట్టణ

### • ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రవిబాబు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రవిబాబు

బొడ్రాయిబజార్, నవంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ పార్టీలో దళితులకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని, పట్టణ దళితులను అణగదొక్కుతున్నారని.. అందుకు తానే ఒక ఉదాహరణ అని ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు డాక్టర్ అనుములపురి రవిబాబు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తన గోడు వెల్లబోసుకున్నారు. తన తండ్రి అనుములపురి పరంధా ములు సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా విశేష సేవలు అందించినట్లు చెప్పారు. ఆయన స్ఫూర్తి, ఇందిరా, రాజీవ్ గాంధీల ఆదర్శంతో 40 ఏండ్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగుతూ సేవలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అయితే ప్రస్తుతం పార్టీలో పట్టణ పెత్తనం నడుస్తుందని దళితులకు గుర్తింపు లేకుండా అణగదొక్కుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తన ముందు పార్టీలోకి వచ్చిన కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ను భూస్వామిత్వం చేసేందుకు కంకణం కట్టుకున్నట్లు చెప్పారు. రేవంకెరెడ్డి తెలంగాణలో పోడిచేడి ఏం లేదని పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రాన్ని చంద్రబాబుకు అప్పగించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. పార్టీలో కష్టపడి పని చేసే వ్యక్తులకు గుర్తింపు లేదని తుంగతుర్తి నియోజక వర్గంలో గుడిపాటి నర్సయ్య, ప్రీతమ్మకు టికెట్లు ఇవ్వకుండా చేసిన రాజగోపాల్ రెడ్డి మందుల సామెల్ కు టికెట్ ఇప్పించారని దుయ్యబట్టారు. మందుల సోమేల్ కోమటిరెడ్డి బినామీ అని, సామేల్ ను అడ్డం పెట్టుకుని తుంగతుర్తిలో ఇసుక దండా చేసేందుకు కుయ్యకులు పన్నుతున్నట్లు ఆరోపించారు. త్వరలోనే తన రాజకీయ భవిష్యత్ కార్యచరణను వెల్లడించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో రైతు కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ పంగరెక్క సంజయ్, ఎన్ఎస్యూఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రాజేశ్, జలీల్, రాశీక్, విజయ్ భాస్కర్, నిధి, కుమార్, వడ్డె రాజు పాల్గొన్నారు.



ఆత్మకూరు(ఎం)లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు



బొమ్మలరామారం : తిమ్మాపూర్ లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఆత్మకూరు(ఎం) : కాల్యపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

## 'ప్రభుత్వ విప్ సునీతను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి'

ఆలేరు రూరల్, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ ఆలేరు అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి కృషితో ఆలేరు నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని బీఆర్ఎస్ కొలనుపాక యూత్ అధ్యక్షుడు మడిపల్లి సురేశ్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొలనుపా

కలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్లుగా చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నిమ్మల శంకర్, సాంటం ప్రవీణ్, చిరబోయిన మల్లేశ్, సుంకరి బాల్ నర్సయ్య, సాయి పాల్గొన్నారు.

## అదనపు బ్యాలెట్ యునిట్లకు ఎఫ్ఎల్సీ

సూర్యాపేట, నవంబర్ 20 : జిల్లాకు వచ్చిన అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లకు ఎఫ్ఎల్సీ(ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్) చేపట్టినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని ఈవీఎంల గోడంలో అదనపు కలెక్టర్ల ప్రియాంక, వెంకటరెడ్డితో కలిసి ఆయన ఎఫ్ఎల్సీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. మూడు నియోజక వర్గాల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఎక్కువగా ఉండడం వల్ల అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లు తెప్పించడం జరిగింద



బ్యాలెట్ యూనిట్ల ఎఫ్ఎల్సీని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్

## మిల్లర్ల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలి

### • రాష్ట్ర రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ సహాయ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్

బొడ్రాయిబజార్, నవంబర్ 20 : మిల్లర్ల సంక్షేమానికి సూర్యాపేట జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కృషి చేయాలని రాష్ట్ర రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ సహాయ కార్యదర్శి మొర్రెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఏ సూర్యాపేట జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్

వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం సోమవారం స్థానిక రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ భవనంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గంతో ఆయన ప్రమాణ స్వీకారం చేయించి మాట్లాడారు. రైస్ మిల్లర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ గౌరవాధ్యక్షుడిగా బోనాల రవీందర్, అధ్యక్షుడిగా వెంపటి మధుసూదన్, ఉపాధ్యక్షుడిగా కొండమీది గోవిందరావు, ప్రధాన కార్యద



ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న రైస్ మిల్లర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం

ర్శిగా డొంగరి వెంకటేశ్వర్లు, సహాయ కార్యదర్శిగా సుందరి నాగేశ్వర్ రావు, కోశాధికారిగా పశ్య నవీన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.